



Многие животные Азии находятся на грани вымирания из-з деятельности человечества и развивающегося браконьерства.

1. Снежный барс

Вид вымирает из-за охоты для получения меха и других частей тела, которые используются в традиционной китайской медицине, как заменитель более редких частей тигра. Ловят животных и для использования в цирках и зоопарках. Естественный ареал обитания снежного барса пострадал и из-за крупных военных конфликтов на этой территории.

2. Носорог

Эти носороги находились на грани исчезновения в 19 и 20 веках, а сейчас в диких условиях их не больше 100 особей. Есть предположение, что все живущие носороги слишком стары, чтобы размножаться или они одного пола. Также провалились попытки разведения их в неволе в зоопарке. Поэтому популяция этого вида неуклонно уменьшается.

3. Зеленая черепаха

Зеленые черепахи – мигрирующие животные, которые откладывают яйца на пляжах различных стран, которых около 140. Несмотря на такое количество, популяция черепах падает из-за намеренного сбора их яиц. Также их случайно или намеренно ловят рыбаки, после чего убивают ради мяса.

4. Лар Гиббон

Главной причиной вымирания этого вида является обезлесение их природных мест обитания. Но кроме этого, очень много гиббонов было убито ради мяса. Также животных ловили браконьеры, после чего продавали для различных целей. Их исчезновение также скажется и на флоре, так как гиббоны разносили семена фруктовых.

5. Китайский ящер

Все виды азиатских ящеров невероятно пострадали в недалеком прошлом и этот процесс продолжается и сейчас. Резкое сокращение популяции было вызвано браконьерской деятельностью: за ними охотились по всей Азии, чтобы потом экспортировать в Китай. Там они использовались в медицинских целях, а также для получения мяса и шкур.

6. Красный сип

Еще во второй половине прошлого века особей этого вида было миллионы. Однако причиной их вымирания послужил некий препарат диклофенак, который использовался для предотвращения колики у крупного рогатого скота. Но он оказался смертельным для стервятников, которые поедали туши мертвых коров. Вскоре препарат был запрещен, но это не восстановит популяцию.

7. Тигр

На их численности сказалась вырубка лесов в коммерческих целях и для ведения сельского хозяйства. Также их убивали, так как эти хищники охотились на домашний скот. Также предполагалось, что причиной их вымирания станет охота ради меха и для народной медицины, хотя так и не было доказано их полезного действия.

8. Двугорбый верблюд

Эти животные начали массово умирать после засухи в Гоби, что сократила количество водных ресурсов для верблюдов, а также хищничество диких волков, которое возросло в тот же период. Сейчас в неволе их всего около 20-ти, что недостаточно для восстановления вида.

9. Русский осетр

Резкий рост рыболовства, точнее отсутствие контроля за этой деятельностью, а также массовое строительство плотин привели к уменьшению популяции за 100 лет на 90%. Продолжающийся незаконный промысел по добыче икры в скором времени может полностью уничтожить вид.

10. Гигантская панда

Сокращение популяции панд было вызвано уничтожением бамбуковых лесов, а также браконьерской деятельностью. Но сейчас Китай ввел строгие ограничения и усилил контроль, что позволяет постепенно восстанавливать популяцию. Также фермеры необходимые деревья вместо культур, что также расширяет их ареал обитания.